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一.選擇題：20％

(　　) 1.0.6表示有幾個0.0001？( 6 60 600 6000 )個。

(　　) 2.甲((乙＋丙)＝甲(乙＋甲(丙，稱為乘法的什麼？( 結合律 交換律 分配律 運算律 )。

(　　) 3.在數線上，愈是右邊的數，其值怎樣？( 愈小 愈大 不變 不一定 )。

	(　　) 4.
	5
	與0.626是( 
	5
	＞0.626 
	5
	＜0.626 
	5
	＝0.626 不能比較 )。

	
	8
	
	8
	
	8
	
	8
	


(　　) 5.甲、乙的錢數一樣多，如果乙給甲5元，則( 甲比乙多5元 乙比甲少5元 兩人相差8元 甲比乙多10元 )。

(　　) 6.用1元或5元硬幣來湊成30元，有幾種方法？( 5種 6種 7種 8種 )。

(　　) 7.阿芳每月存20元，阿伸每月存25元，幾個月後兩人的錢會相差50元？( 5個月 一年 10個月 8個月 )。

(　　) 8.把比的前項□後項所得商叫做比值，□要填入哪個運算符號？( ＋ － ( ÷ )。

(　　) 9.把一個比化簡為互質的整數比，這種方法和什麼方法相同？( 通分 擴分 約成最簡分數 求最大公因數 )。

(　　)10.甲數是乙數的2.5倍，那麼乙對甲的比怎樣？( 5:2 2:5 1:25 25:1 )。

二.填填看：7％
1.352＋999＋99＝350＋(　　)＋999＋99＋(　　)＝(　　)。

2.0.875(30(8＝0.125((　　)(7(30＝(　　)。

3.579(39＋579(61＝579((　　)＝(　　)。

三.計算題：24％
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四.化為最簡單整數比，並求比值：10％

	1. 24：27
	2. 3.5元：4元
	3. 6.25：1
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蝭 背面還有題目 蝭
五.求出下列等式中□的數：12％

	1. 4：9＝140：□
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六.應用題：(1至6題每題4分，第7題3分)
	1.銅絲0.6公尺重120克，鐵絲

	1

	公尺重80克，


		2

	
	銅絲2

	3

	公尺和鐵絲1.5公尺共重多少克？


		4

	

	2.分母、分子之和為129的分數，已知其值為0.72，求這分數？

3.用2元或6元的郵票，湊成120元，有幾種湊法？

4.有250枝筆，按紅、黃、藍、綠的顏色順序排列，第129號是什麼顏色的筆？


	5.小黑和小白競走，小黑每分鐘走80公尺，小白每分鐘走55公尺，若以同樣的速度、同時同地、相背而行，15分鐘後，兩人相差多遠？

6.甲、乙兩正方體，甲的邊長是乙的3倍，乙正方

體體積3

5

平方公尺，求甲正方體的體積？
6

7.銅錫合金成分是3：4，現有銅22克，要混合多少克的錫呢？


蝭 寫完了，記得再檢查幾遍 蝭
